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| - James est détective privé. Un important homme d’'affaire a été kidnappé. Il regoit un
courrier de son garde du corps lui demandant de le retrouver. Malheureusement, la leftre a
pris la pluie et il manque des mots dans le message. Utilisez les mots suivants pour
compléter le texte. | he, him, me, his, my, him, 1 |

Certains peuvent étre utilisés plusieurs fois (5 points)

Aidez James a le compléter.

A very important businessman disappeared yesterday . ............ name is Sir Heartwood.
......... is the most powerful businessman in California. As | am a bodyguard, ........... job
was to protect .......... ybut ... failed. Canyou help ............ to find him? ............ ‘s
got blue eyes and dark hair. ............ is b feet 9 inches fall. ............ moustache is very
large. Please help ............ to find this man ! |

Il - Vous é&tes 'associé de James. Ii vous a chargé de mener pour lui une enquéte de

voisinage. Vous voulez savoir ot Sir Heartwood habite, son age, sa situation de
famille. '

Fcrivez, an anglais, trois questions que vous pourriez poser aux voisins de Sir
Heartwood. { 3 points)

...................................................................................................................

Hl - Voici un des témoignages recueillis par James. Vous devez létudier afin de
compléter votre dossier.

Sir Heartwood is a very nice man. He is nicer than the other neighbours. His new wife is
younger than him and she is more beautiful than his first one. His children are all very
polite. They are six, nine and twelve.

Sir Heartwood lives simply. He likes nature, music and horses. He doesn't like pollttcs He
also hates violence and | think he doesn’t have any enemy.

Répondez aux questions suivantes :

(Faites des phrases complétes et justifiez en citant le texte) (2 points)
1. Quel age ont les enfants de Sir Heartwood 7
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IV - Vous travaillez toujours sur le méme témoignage.

Dites si les affirmations ci-dessous sont vraies ou fausses et justifiez en citant le
texte. (2 points)

Vrai | Faux justification
Sir Heartwood n'est pas )
sympathique.
Sa deuxiéme femme est plus )
agée que lui.
Sir Heartwood est quelqu’un _
qui vit simplement.
Sa deuxieme femme est plus ]
belle que la premiere.

V - Vous devez maintenant partir a la recherche d’un témoin important qui se trouve a la
gare... Vous ne savez pas ol elle se trouve, ni comment vous y rendre.

Demandez votre route en complétant les phrases avec le bon pronom interrogatif.
(2 points)

Who, where, how far, how, what]

1 PR is the railway station?

2. can | get there?

3 is the station?

4, is the way to the station ?

VI - Sir Heartwood est parti avec un homme. Voici sa description : grand, blond, avec une
moustache, portant un costume, un chapeau noir et des lunettes.

Décrivez le en angiais. ( 3 points)

........................................................................................................................
........................................................................................................................

........................................................................................................................

Tirages

CAP Secteur A - Industriel Session 2004

Sujet

Epreuve : Anglais Durée : 1 h 00

Page : 3/4




VIl - Complétez ia déposition suivante du témoin, mettez les verbes entre parenthéses
au temps et a la forme voulus. ( 3 points)

Yesterday, as | ... (to go) to the post office, | suddenly ....................
(to hear) somebody shout. | ................... (not to know) where it ...................
(to come from). A man .................. (to appear) with a gun in his hand. He
............................... (to push) somebody into a black car. Then, they ........................
(to disappear). '
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